

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

2008

2008

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Έκφραση γνώμης Δ.Σ. υπέρ της βελτίωσης της κάθετης οδού Βέροιας-Σκύδρας.
2	Έγκριση μετατόπισης περιπτέρων της Πλ. Ωρολογίου.
3	Έγκριση καταρχήν δωρεάν παραχώρησης της χρήσης της πίστας Τριποτάμου στον Α.Σ. Μοτοσυκλετιστών Βέροιας «ΛΕ.ΜΟ.Β.».
4	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού ακινήτου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Κουμαριάς «Η Ντόλιανη».
5	Έγκριση τροποποίησης-προσαρμογής της αριθ. 450/2007 απόφασης Δ.Σ. για σύσταση Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικό Ιατρείο Βέροιας».
6	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2008 των δημοτικών υπηρεσιών.
7	Έγκριση σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου με εξειδικευμένους ιδιώτες και τροπ/ση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
8	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 144/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
9	Έγκριση της αριθ. 12/2008 απόφασης του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
10	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σε συγκεκριμένο χώρο.
11	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή του άρθ. 7 του Ν. 2323/95 περί ίδρυσης κ.λ.π. λαϊκών αγορών.
12	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή χορήγησης βεβαιώσεων πώλησης προϊόντων σε λαϊκές αγορές.
13	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για τον έλεγχο στοιχείων απόδοσης τελών παρεπιδημούντων και τέλους 2% και 5%.
14	Ορισμός μελών επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών με συμβιβασμό κ.λ.π. μεταξύ Δήμου & Φορολογουμένων.
15	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή οριστικών διανομών Βέροιας.
16	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή εκτίμησης εκποιούμενων ακινήτων.
17	Ορισμός μελών επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.).
18	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Αντικειμενικού Προσδιορισμού του αρ. 41 του Ν.1249/82.
19	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση Α' και Β' επιτροπής Απαλλοτριώσεων Βέροιας.
20	Ορισμός δημοτικών υπαλλήλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή παραλαβής προμηθειών.
21	Ορισμός μελών επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών του Δήμου.
22	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή παραλαβής

	εργασιών.
23	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή χορήγησης άδειας λειτουργίας Νεκροταφείου Μικρών Ζώων.
24	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή εκτίμησης της εν ζωή αξίας ζώων.
25	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην Α΄θμια επιτροπή χορήγησης άδειας σκοπιμότητας ιδρύσεως σφαγείων ή πτηνοσφαγείων.
26	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στα κλιμάκια Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος.
27	Ορισμός δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στις επιτροπές ελέγχου επιχειρήσεων σταβλισμού ζώων & επεξεργασίας ζωικών προϊόντων.
28	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή απομάκρυνσης εκτρεφόμενων ζώων.
29	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή της παρ. 3 του αρ. 5 του Ν.2516/97 (ΦΕΚ 159 Α΄) ελέγχου λειτουργίας δραστηριοτήτων επαγγελματικών εργαστηρίων.
30	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Α΄θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
31	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β΄θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
32	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή γνωμοδότησης λειτουργίας εργαστηρίων αισθητικής.
33	Ορισμός υπαλλήλων Δημοτικής Αστυνομίας για τη σφράγιση και εκτέλεση των διοικητικών πράξεων των κατ/των και επιχειρήσεων δικαιοδοσίας του Δήμου Βέροιας.
34	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του, στην επιτροπή του αρ. 3 του Ν.2734/99 (εκδιδόμενα επαγγέλματα).
35	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής έργων μέχρι 5.869,41 ευρώ.
36	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή παραλαβής έργων πάνω από 5.869,41 ευρώ.
37	Εισήγηση και ορισμός μελών για συγκρότηση επιτροπής κρίσης καλλιτεχνικών έργων αξίας άνω των 293,48 ευρώ.
38	Ορισμός μελών επιτροπής εξέτασης ενστάσεων κατά εκθέσεων αυτοψίας αυθαιρέτων κτισμάτων των αρ. 4 & 7 του Π.Δ. 267/98.
39	Ορισμός μελών επιτροπής προσδιορισμού Αξίας Ακινήτων του Π.Δ. 5/86 για το Δήμο Βέροιας και την περιφέρειά του.
40	Ορισμός ενός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του, στην επιτροπή διάθεσης λυμάτων της Ν.Α. Ημαθίας.
41	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
42	Έγκριση παράτασης της σύμβασης και του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης του έργου «Προμήθεια και εγκατάσταση ευρυζωνικού δικτύου οπτικών ινών Δήμου Βέροιας».
43	Ορισμός μελών επιτροπής επίβλεψης-παρακολούθησης & παραλαβής του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
44	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών οικισμού Λευκόπετρας».
45	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Διαμορφώσεις – ασφαλτοστρώσεις δρόμων Μ. Σάντας».
46	Έγκριση πρακτικού οριστικής παραλαβής της προμήθειας τριών αλατιέρων.
47	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου ως συνδιοργανωτή στη συνάντηση των προέδρων

	ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ελλάδα και κάλυψης μέρους των δαπανών.
48	Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με το Σχολείο Ειδικής Αγωγής Βέροιας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
49	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Ε. Υφαντίδη.
50	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Α. Σιώπη.
51	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην «Ε. Ιντζεβίδης-Π. Βασιλόγλου Γκανής Ο.Ε.».
52	Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στην «Ε. Ιντζεβίδης-Π. Βασιλόγλου Γκανής Ο.Ε.».
53	Έγκριση μη εφαρμογής άμεσα του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας σε σχέση με ρυμοτομούμενο κτίσμα οικοδομής που βρίσκεται στο Ο.Τ. 162 ^α (οδός Κόδρου).
54	Απόρριψη ενστάσεων Γ. Παπαδόπουλου κ.λ.π. κατά της υπ' αριθ. 338/2006 απόφασης Δ.Σ. για τροπ/ση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης στο Ο.Τ. 267γ (οδός Σταδίου).
55	Έγκριση αύξησης κατά παρέκκλιση του ύψους πύργου ασκήσεων της Πυροσβεστικής στο Ο.Τ. 294 ^α (Χώρος Πυροσβεστικής Υπηρεσίας- Λ.Στρατού & Πλουτάρχου).
56	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενου & ρυμοτομούμενου τμήματος στην ιδιοκτησία Ν. Τριανταφυλλίδη.
57	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας, μετά των επικειμένων της, του Χ. Μηλιόπουλου και ψήφιση πίστωσης.
58	Απόρριψη αιτήματος του Γ. Μπακρυνιώτη για χορήγηση άδειας έρευνας σε δημοτικό λατομικό χώρο στο Τ.Δ. Καστανιάς και έγκριση κίνησης της διαδικασίας εκμίσθωσης του κατόπιν διενέργειας των σχετικών ερευνητικών εργασιών από τον Δήμο Βέροιας.
59	Έγκριση τροποποίησης-προσαρμογής Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου.
60	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Δικηγορικό Σύλλογο Βέροιας εκδήλωσης και κάλυψης μέρους των δαπανών.
61	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στους Στραβέλλα Αθανάσιο-Τριανταφυλλίδη Κλέαρχο-Αδαλόγλου Μιχαήλ για αυθαίρετη διαφήμιση.
62	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Κων/νο Στεργιόπουλο για αυθαίρετη διαφήμιση.
63	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην Αμανατίδου Σ. – Καρανάτσιος Ι. Ο.Ε. και τον εκπρόσωπό της για αυθαίρετη διαφήμιση.
64	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην Παπαδόπουλος Ν. & Σια Ο.Ε. και τον εκπρόσωπό της για αυθαίρετη διαφήμιση.
65	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Ιωάννη Μηνά για αυθαίρετη διαφήμιση.
66	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Κων/νο Παπαδόπουλο για αυθαίρετη διαφήμιση.
67	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην Μακεδονική Τουριστική Ψυχαγωγική Ε.Π.Ε. και τον εκπρόσωπό της για αυθαίρετη διαφήμιση.
68	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην επιχείρηση ακροάματος – θεάματος «Μίκρα

	Ε.Π.Ε.» και τον εκπρόσωπό της για αυθαίρετη διαφήμιση.
69	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
70	Έγκριση σύναψης σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βέροιας και της «Αστικό Κ.Τ.Ε.Λ. Βέροιας Α.Ε.» για την εκτέλεση ενδοδημοτικής τακτικής αστικής συγκοινωνίας.
71	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 119/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
72	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 133/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
73	Έγκριση διαγραφής βεβαιωμένων χρηματικών απαιτήσεων του Δήμου λόγω παραγραφής.
74	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες του έτους 2007
75	Έγκριση απόδοσης εξόδων κηδείας απόβιωσαντος υπαλλήλου και τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
76	Ορισμός μελών επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών του τμήματος Κυνοκομείου του Δήμου.
77	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών των Τμημάτων Καθαριότητας & Πρασίνου του Δήμου.
78	Έγκριση σύνταξης διαχειριστικών μελετών δημοτικών δασοκτημάτων
79	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος «Επί αιτήσεως Α. Ακριβόπουλου για καθορισμό συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων-ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας του και συμφητισμός αλληλοϋποχρεώσεων».
80	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην Αντωνιάδης Ι.-Γιάντσιοι Σ. Ο.Ε.
81	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην RyaHona Lilyana του Stoyan & Σία Ο.Ε.
82	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην Κασάπης Β.-Μαυρίδης Ι. Ο.Ε.
83	Έγκριση εγκατάστασης & λειτουργίας αυτόματων πωλητών εισιτηρίων και ηλεκτρονικών πληροφοριακών πινακίδων από την Αστικό ΚΤΕΛ Βέροιας Α.Ε. σε στάσεις της αστικής συγκοινωνίας.
84	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 6 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, της δημ. επιχείρησης 'Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός' και του Ν.Π. 'Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δημητρίου Βικέλα' και τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2008».
85	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 19/2007 απόφασης Δ.Σ. για ορισμό μελών διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου «Βρεφονηπιακοί & Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βέροιας»
86	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 21/2007 απόφασης Δ.Σ. για ορισμό μελών διοικητικού συμβουλίου του δημοτικού ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός 'Θεανώ Ζωγιοπούλου'».
87	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
88	Προσδιορισμός ακριβούς ημερομηνίας διενέργειας των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Τοπικού Συμβουλίου Νέων Βέροιας.

89	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου σε ημερίδα της ΚΕΔΚΕ με θέμα τη βελτίωση της διοικητικής ικανότητας των ΟΤΑ, μετάβασης δημοτικού συμβούλου στην Αθήνα και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
90	Αποδοχή αιτήματος της «Φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης Λάζαρος Γιομπλιάκης - Σπύρος Ζερβός - Βασίλειος Πετρομελίδης και Σία Ε.Ε.» για λύση της μίσθωσης κατ/των της δημοτικής αγοράς, έγκριση κίνησης της διαδικασίας εκ νέου εκμίσθωσής τους και απόρριψη αιτήματος για επιστροφή καταβληθέντων μισθωμάτων.
91	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της αριθ. 576/2007 απόφασης Δ.Σ. για καθορισμό συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας Β. Ερπισιμίδη.
92	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 117/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
93	Έγκριση διαγραφής τέλους, προστίμου και προσανξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής της Ε. Γκίλτση.
94	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.
95	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
96	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
97	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
98	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
99	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
100	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
101	Έγκριση παραλαβής γεωτεχνικής μελέτης για την κατασκευή του υπόγειου χώρου στάθμευσης αυτ/των και συμπληρωματικών χρήσεων στην περιοχή Αγ. Αναργύρων.
102	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Λαογραφικό Μουσείο Βέροιας».
103	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Διαμόρφωση – διευθέτηση κοίτης Τριποτάμου».
104	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
105	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανάδειξη-σήμανση και βελτίωση μονοπατιών στην ορεινή περιοχή Κ. Βερμίου Δήμου Βέροιας».
106	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμων Κομνηνίου».
107	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμων Τριποτάμου».
108	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Αποπεράτωση τσιμενταύλακα στο Δ.Δ. Ράχης».
109	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης «Τουριστικό Περίπτερο Εληάς & Αναψυκτήρια».
110	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης «Γραφείο Τελετών».
111	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης

	«Τοπικής Πολιτιστικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.ΤΟ.ΠΟ.Κ.Α.).
112	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο».
113	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης «Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών & Επικοινωνίας Ο.Τ.Α.-Ανθρώπινη Φωνή» Δήμου Βέροιας
114	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης Τεχνικών Έργων «Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ» Δήμου Βέροιας
115	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης Εξόρυξης-κοπής & επεξεργασίας μαρμάρου Δήμου Βέροιας.
116	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης «Κέντρο Μέριμνας Ατόμων με Ειδικές Δεξιότητες» Δήμου Βέροιας.
117	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης «Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός» Δήμου Βέροιας.
118	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης Δ.Ε.Τ.Α. «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ» Δήμου Βέροιας.
119	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης Επικοινωνίας, Πληροφόρησης, Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ» Δήμου Βέροιας
120	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων & ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Αντωνίου Ακριβόπουλου, συμψηφισμός αλληλοϋποχρεώσεων και εξόφληση της οφειλής σε δόσεις.
121	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Α.Σ. Βαρέων Αθλημάτων «Ο ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ» ημερίδας-σεμιναρίου προπονητικής και κάλυψης μέρους των σχετικών δαπανών.
122	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 363/2006 απόφασης Δ.Σ. για ορισμό μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση εκπόνησης πολεοδομικών μελετών.
123	Μη γενίκευση συζήτησης επί επερωτήσεως της δημοτικής συμβούλου κ. Μ. Τσιαμήτρου-Καραχατζή.
124	Μη γενίκευση συζήτησης επί επερωτήσεως του δημοτικού συμβούλου κ. Ι. Καλαϊτζίδη.
125	Έγκριση συγχώνευσης δημ. επιχειρήσεων και σύσταση νέας δημοτικής κοινωφελούς επιχείρησης.
126	Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, της Πνευματικής & Ολυμπιακής Στέγης Δημητρίου Βικέλα, του Δ.Α.Ο., και της Ν.Αυτ/σης Ημαθίας και τροπ/σης προϋ/σμού Δήμου έτους 2008.
127	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 639/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για έκφραση γνώμης Δ.Σ. υπέρ της επέκτασης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου.
128	Έγκριση ανανέωσης αδειών άσκησης υπαίθριου εμπορίου.
129	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Αγ. Βαρβάρας για έγκριση χορήγησης ανανέωσης άδειας σταθερής καντίνας στην Μαρία Βλάχου.
130	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία κληρονόμων Π. Χριστοδούλου.
131	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων εκτάσεων ιδιοκτησίας

	κληρονόμων Α. Μανωλίδη.
132	Έγκριση σύναψης σύμβασης για ανάθεση στη δημοτική επιχείρηση «Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών & Επικοινωνίας (ΚΠΠΕ) ΟΤΑ Δήμου Βέροιας» της εκτέλεσης εργασιών διοργάνωσης αποκριάτικων εκδηλώσεων και τροπ/ση προϋ/σμού Δήμου έτους 2008.
133	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Λαογραφικό Σύλλογο Βλάχων Βέροιας αποκριάτικων εκδηλώσεων και κάλυψη μέρους των σχετικών δαπανών.
134	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Εκπολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Κυψέλης για τη διοργάνωση αποκριάτικων εκδηλώσεων και ψήφιση πίστωσης.
135	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Πολιτιστικού Συλλόγου Κουμαριάς «Η Ντόλιανη» για τη διοργάνωση αποκριάτικων εκδηλώσεων και ψήφιση πίστωσης.
136	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Συλλόγου Πολιτισμού και Παράδοσης Τριποτάμου για τη διοργάνωση αποκριάτικων εκδηλώσεων και ψήφιση πίστωσης.
137	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Σύλλογο Παλαιμάχων Ποδοσφαιριστών ΓΑΣ & ΠΑΕ Βέροιας εκδηλώσεων και κάλυψης μέρους των σχετικών δαπανών.
138	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Συλλόγου Αθιγγάνων ΡΟΜ Ημαθίας και ψήφιση πίστωσης.
139	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στην ALPHA BANK για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
140	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης τμήματος της Πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο ΑμΕΑ Ν. Ημαθίας.
141	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην 3 ^η Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Αιρετών Γυναικών στην Αθήνα, ορισμός εκπροσώπου του και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
142	Επιχορήγηση σχολικών επιτροπών για την υλοποίηση του προγράμματος του εθελοντή Σχολικού Τροχονόμου.
143	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 130/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
144	Καθορισμός ορίου χρηματικού ποσού ειδικού ταμείου του Δήμου.
145	Αποδοχή χρηματοδότησης δημ. έργου και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογο διαχειριστή του.
146	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
147	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
148	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
149	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
150	Έγκριση της αριθ. 4/2008 απόφασης του δημοτικού ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός 'Θ. Ζωγιοπούλου'» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
151	Έγκριση της αριθ. 19/2008 απόφασης του Ν.Π.«Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
152	Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού για απόρριψη και αντικατάσταση μέρους της προμήθειας ελαιολιπαντικών 2007, κήρυξη προμηθευτή ως εκπρόθεσμου και επιβολή προστίμου.
153	Ορισμός μελών επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών του τμήματος Η/Μ

	Τμήματος του Δήμου.
154	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Οδική σύνδεση Τριποτάμου με πηγές Τριποτάμου».
155	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοντζαλίκια» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
156	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
157	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
158	Έγκριση μετάβασης της Δημάρχου στην Αθήνα για τη συμμετοχή της στη συνάντηση Δημαρχών πρωτεύουσών Νομών της ΚΕΔΚΕ.
159	Έγκριση μετάβασης της Δημάρχου στην Αθήνα για τη συμμετοχή της στη συνάντηση Δημαρχών πρωτεύουσών Νομών της ΚΕΔΚΕ.
160	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και εξόδων μετάβασης Δημάρχου και Αντιδημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση πίστωσης.
161	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Νεολαία σε Δράση» & τροπ/ση προϋ/σμού Δήμου έτους 2008.
162	Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου «Δημοτικό Ιατρείο Βέροιας».
163	Ορισμός μελών Εφορευτικής Επιτροπής διενέργειας εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Τοπικού Συμβουλίου Νέων Βέροιας.
164	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην Ευρωπαϊκή Συνδιάσκεψη του Ε.Ο.Σ.Σ. στην Αθήνα, ορισμός εκπροσώπου του και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
165	Έγκριση σύναψης σύμβασης ανάθεσης στη δημοτική επιχείρηση «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.» Βέροιας της εκτέλεσης εργασιών διοργάνωσης των εκδηλώσεων «Θεατρική Άνοιξη» και τροπ/ση προϋ/σμού Δήμου έτους 2008".
166	Έγκριση απευθείας εκμίσθωσης ισογείου χώρου δημ. κατ/ματος Αγ. Βαρβάρας στον Αγροτουριστικό Συνεταιρισμό Γυναικών Αγ. Βαρβάρας.
167	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Φ. Παναγιωτοπούλου κ.λ.π.
168	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Ε. Παντελίδη.
169	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Δ. Σιδηρόπουλου κ.λ.π.
170	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην ΚΤΕΟ HELLAS A.E., παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
171	Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στο μηνιαίο Πανελλαδικό Αυτοδιοικητικό Περιοδικό «ΠΟΛΗ & ΠΟΛΙΤΙΚΗ».
172	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ» ημερίδας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
173	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με το Παράρτημα Βέροιας της Ελληνικής Ομάδας

	Διάσωσης, ημερίδας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
174	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Παιδιών με Δυσλεξία, ημερίδας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
175	Έγκριση χορήγησης άδειας ζωγραφικής με σπρέϊ (Graffiti) στη ΔΕΤΟΠΟΚΑ.
176	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο Κύπρου και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
177	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου στο Στρόβολο Κύπρου και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
178	Έγκριση μετάβασης μελών των Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας και δύο συνοδών δημοτικών συμβούλων στον Στρόβολο Κύπρου και κάλυψη των σχετικών δαπανών.
179	Έγκριση μετάκλησης και φιλοξενίας παιδιών και συνοδών από το Δήμο Στροβόλου στη Βέροια, και σε παιδικές κατασκηνώσεις και κάλυψη των σχετικών δαπανών.
180	Έγκριση αποφάσεων Δ.Σ. Σχολικών Επιτροπών Δήμου Βέροιας για έγκριση των απολογισμών τους, έτους 2007.
181	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 126/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
182	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
183	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Διάνοιξη οδού Θουκυδίδη και παρόδου Θουκυδίδη».
184	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση-αποκατάσταση οδών, πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων πόλης» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού
185	Έγκριση διεκδικητικού πλαισίου και συμμετοχή του Δήμου στις κινητοποιήσεις της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. για την αντιμετώπιση των οξυμμένων οικονομικών προβλημάτων της Τοπικής Αυτ/ση.
186	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης τμήματος της Πλ. Δημαρχείου στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
187	Έγκριση πρακτικού επιτροπής επίβλεψης-παρακολούθησης & παραλαβής του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
188	Έγκριση υποβολής πρότασης για τη συμμετοχή του Δήμου στο έργο «Μελέτες ωρίμανσης έργων για την ψηφιακή σύγκλιση του Δήμου Βέροιας» στο πλαίσιο του Ε.Π. «Κοινωνία της Πληροφορίας».
189	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Γεωργίου Παπαδόπουλου.
190	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Θωμά Κοσμίδη.
191	Έγκριση καταρχήν απευθείας αγοράς ακινήτου.
192	Επικύρωση του αποτελέσματος των εκλογών, ανακήρυξη μελών, συγκρότηση Γ.Σ. Νέων Βέροιας και πρόσκλησή του σε 1 ^η συνεδρίαση.
193	Έγκριση σύστασης Αναπτυξιακής Α.Ε. στο Δήμο Βέροιας & τροπ/σης προϋπ/μού Δήμου έτους 2008
194	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην προγραμματική σύμβαση μεταξύ των Δήμων Ν.

	Ημαθίας, του Ενιαίου Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων και των δημ. επιχειρήσεων Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Αλεξάνδρειας & Δημοτική Επιχείρηση Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων Μελίκης, για την εφαρμογή προγράμματος ανακύκλωσης υλικών συσκευασίας.
195	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο Εθνικό Δίκτυο Δήμων Προαγωγής Υγείας (Ε.Δ.ΔΗ.Π.Υ.) & τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2008.
196	Έγκριση υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Βέροιας, Αθηνών, Ηρακλείου, Ιωαννίνων και Ερμούπολης για την καθιέρωση διοργάνωσης ανά διετία Διεθνούς Συνεδρίου «Δημήτριος Βικέλας» και διεξαγωγής του παραπάνω συνεδρίου στη Βέροια το έτος 2008.
197	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Κ. Ιακωβίδη κ.λ.π.
198	Έγκριση εκμίσθωσης ακινήτων του Δήμου και καταρτισμός όρων εκμίσθωσης.
199	Ορισμός Προέδρου, Αντιπροέδρου, θητείας και συγκρότηση Δ.Σ. του νομικού προσώπου «Δημοτικό Ιατρείο Βέροιας».
200	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για να συμμετάσχει στη διαχειριστική επιτροπή Κληροδοτήματος Α. Τσούπελη του Γ.Ν.Ν. Βέροιας.
201	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με την Δ/ση Β'θμιας Εκπαίδευσης Ν. Ημαθίας, ημερίδας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
202	Έγκριση μη συμμετοχής του Δήμου στο 13 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αιρετών Γυναικών, ορισμός εκπροσώπων του.
203	Έγκριση ρύθμισης σε δόσεις καταβαλλόμενων οφειλών σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν. 3649/08.
204	Απόρριψη αιτήματος Ι. Μπύρου για εξόφληση οφειλής του σε δόσεις και διαγραφή των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής τους.
205	Απόρριψη αιτήματος ΙΙ. Συναχείρη για διαγραφή προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής οφειλών του.
206	Απόρριψη αιτήματος Α. Τσακνάκη για διαγραφή των οφειλών του από τέλη και πρόστιμα χρήσης πεζοδρομίου.
207	Αποδοχή εν μέρει αιτήματος για διαγραφή των οφειλών τελών και προστίμων 5% της εταιρείας Σαρηκυριακίδου Δ. & ΣΙΑ Ο.Ε.
208	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
209	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
210	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
211	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
212	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
213	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
214	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
215	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
216	Γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ της σύστασης Οργανισμού Εφαρμογής Πολεοδομικού Σχεδιασμού

	της Ν.Α. Ν. Ημαθίας.
217	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδού Κομνηνών» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού
218	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαιρέτων επικίνδυνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
219	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση οδών Καλλιπόλεως - Δημοκρατίας» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
220	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Αμμοχαλικόστρωση – συντήρηση αγροτικών δρόμων» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
221	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής και ειδικού απολογισμού δαπανών δημοτικών έργων
222	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής εργασιών και επιστροφής εγγυητικών επιστολών.
223	Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου της κοινωφελούς δημ. επιχείρησης «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας».
224	Έγκριση προτεινόμενων δράσεων του Δήμου για την κοινωνική μέριμνα και φροντίδα ευαίσθητων κοινωνικά ατόμων, οικογενειών και ομάδων.
225	Εξουσιοδότηση ειδικού ταμία του Δήμου για τη διαχείριση και εκταμίευση πιστώσεων δημ. επιχειρησιακών προγραμμάτων.
226	Απόρριψη αιτήματος της εταιρείας «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ» για παραχώρηση δικαιωμάτων διέλευσης για την κατασκευή εναέριου δικτύου τηλεπικοινωνιών και για τοποθέτηση καμπίνων και άλλων υπαίθριων εξοπλισμών σε κοινόχρηστους χώρους της πόλης και έγκριση παραχώρησης δικαιωμάτων διέλευσης για την κατασκευή μόνο υπόγειων δικτύων.
227	Έκφραση γνώμης Δ.Σ. υπέρ της προσάρτησης στον Δήμο Βέροιας του όμορου Τ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά.
228	Ψήφιση Επιχειρησιακού Προγράμματος Δήμου Βέροιας και έγκριση έκθεσης για τη διαδικασία κατάρτισής του.
229	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Δ. Τσέγκου κ.λ.π..
230	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 4 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη μετατόπισης περιπτέρου της Π. Σαμουρκασόγλου».
231	Έγκριση μη εφαρμογής άμεσα του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας σε σχέση με ρυμοτομούμενο κτίσμα οικοδομής που βρίσκεται στο Ο.Τ. 482 (οδός Καπετανίδη).
232	Απόρριψη ένστασης Α. Αλεξιάδη κατά της υπ' αριθ. 523/2007 απόφασης Δ.Σ. για τροπ/ση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης στα Ο.Τ. 374β-Ο.Τ. 375 (οδός Ικονίου).
233	Απόρριψη ένστασης Γ. Τσακτάνη κατά της αριθ. 524/2007 απόφασης Δ.Σ. για άρση της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης & έγκριση τροπ/σης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης στα Ο.Τ. 52α-Ο.Τ. 52β (περιοχή Μ. Μπότσαρη).
234	Άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης και κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου

	ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στα Ο.Τ. 551β,551γ,551δ,553 ^α ,553β,384 (Κέντρο περιοχής Πιερίων).
235	Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με την Ιερά Μητρόπολη Βεροίας Ναούσης & Καμπανίας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
236	Έγκριση συνδιοργάνωσης ημερίδας με την Δ/ση Π.Ε. Ημαθίας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
237	Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με το Φιλανθρωπικό Σωματείο Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
238	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της Πλ. Εληάς στον Φιλανθρωπικό μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Α.μ.Ε.Α. Ν. Ημαθίας για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
239	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Ιωάννη & Γεωργίου Καργιωτούδη.
240	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Θ. Ψιγίκα.
241	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Ελισάβετ & Κων/νου Μανουσαρίδη.
242	Ορισμός δικαιούχων υπαλλήλων και απόδοση επιδόματος για την απασχόλησή τους για την εξυπηρέτηση υπηκόων τρίτων χωρών.
243	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
244	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
245	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
246	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
247	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
248	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
249	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στο Δ.Σ. της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Βέροιας.
250	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής παρακολούθησης & παραλαβής του έργου «Προμήθεια εξοπλισμού εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Κ. Βερμίου (Σέλι)».
251	Γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ της τροποποίησης των όρων δόμησης στο Γεν. Νοσοκομείο Βέροιας.
252	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου Δ.Δ. Γεωργιανών».
253	Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
254	Έγκριση δημιουργίας τραπεζικού λογαριασμού στην τράπεζα MARFIN ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε.
255	Θέση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας σχετικά με την ίδρυση νέου Τμήματος Πανεπιστημιακής Σχολής στη Βέροια.
256	Έγκριση μεταφοράς προσωπικού της Κ.Ε.Π.Α. στο Δήμο, τα Νομικά Πρόσωπα και τις Επιχειρήσεις του.
257	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της αριθ. 517/2007 απόφασης Δ.Σ. για υπογραφή

	παράτασης ισχύος της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του ΥΠ.ΠΟ. και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας.
258	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2008 των δημοτικών υπηρεσιών & τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2008.
259	Έγκριση τροποποίησης του Κανονισμού Λειτουργίας της Δημοτικής Αγοράς
260	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Φ. Σισμανίδη.
261	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Α. Στεργιόπουλου.
262	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην Σταυρούλα Τραντίδου παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
263	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην SPRIDER Α.Ε. παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
264	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στον Θεόδωρο Βήτο.
265	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο συνέδριο της ΚΕΔΚΕ για τη διοικητική μεταρρύθμιση, ορισμός εκποσώπων του Δήμου και έγκριση μετάβασής τους στην Αθήνα
266	Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης – ημερίδας με τον Σύλλογο Βλάχων Βέροιας.
267	Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με το Σύλλογο Καρκινοπαθών Βέροιας «Ο Άγιος Παρθένιος» και κάλυψης μέρους των δαπανών.
268	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
269	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
270	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
271	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
272	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
273	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
273α	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
274	Έγκριση της αρ. 1/2008 απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικό Ιατρείο Βέροιας» επί του προϋπολογισμού του, έτους 2008
275	Έγκριση της αριθ. 44/2008 απόφασης του Ν.Π.«Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008
276	Συγκρότηση επιτροπής για την καταστροφή άχρηστου υλικού του Δήμου (Γραφείου Μηχανογράφησης).
277	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
278	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
279	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη δρόμων 3 ^{ης} & 4 ^{ης} Συνοικίας» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.

280	Έγκριση παραχώρησης δικαιωμάτων διέλευσης για την κατασκευή υπόγειου τηλεπικοινωνιακού δικτύου στην εταιρεία Hellas on line (Hol) και αποδοχή προσφοράς της.
281	Έγκριση πρακτικού (1 ^ο) επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής του έργου «Προμήθεια και εγκατάσταση Ευρυζωνικού Δικτύου Οπτικών Ινών στο Δήμο Βέροιας».
282	Έγκριση πρακτικού επιτροπής διοίκησης και παραλαβής του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό Σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
283	Έγκριση έκδοσης εγγυητικής επιστολής από την MARFIN-EGNATIA BANK υπέρ του Δήμου προς την ΔΕΣΕ Π.Κ.Μ, για την εκτέλεση του έργου «Αντικατάσταση κεντρικού αγωγού ύδρευσης από το αντλιοστάσιο ως την υφιστάμενη υδατοδεξαμενή του Δ.Δ. Γεωργιανών».
284	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Σύνδεση Ράχης με περιοχή Καβάκια και κάθετοι δρόμοι».
285	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία».
286	Έγκριση πρωτοκόλλων προσωρινής και οριστικής παραλαβής δημοτικών έργων.
287	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ανακατασκευή ηλεκτρικών εγκαταστάσεων πάρκων».
288	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια».
289	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικών χώρων στα Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια Βέροιας για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
290	Έκδοση ψηφίσματος για τη διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού.
291	Έγκριση μετάβασης Δημάρχου και ειδικής συνεργάτιδας Δημάρχου στην Ξάνθη και κάλυψης μέρους των δαπανών.
292	Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του ΥΠ.Υ.Κ.Α., του ΥΠ.ΕΣ., της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., της Κ.Ε.Π.Α. και του Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας για το Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι».
293	Έγκριση καταρχήν παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας για τη δημιουργία Μονάδας Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων.
294	Έγκριση καταρχήν ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με έκταση ιδιοκτησίας Ζ. Λημνίδου.
295	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου σε συνέδριο της ΚΕΔΚΕ, ορισμός εκπροσώπων του Δήμου και έγκριση μετάβασής τους στην Καλαμάτα.
296	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΠΕ παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
297	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στο Ο.Τ. 9 του Τ.Δ. Τριποτάμου.
298	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στο Ο.Τ. 15 του Τ.Δ. Αγ. Βαρβάρας.
299	Καθορισμός ερυθράς της οδού μεταξύ των Ο.Τ. 117-ο.τ. 118 (οδός Δ. Σολωμού).
300	Τροποποίηση της εγκεκριμένης ερυθράς μεταξύ των Ο.Τ. 301-Ο.Τ. 302 (οδός Θουκυδίδη).
301	Έγκριση κυκλοφοριακής ρύθμισης.

302	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 363/2006 απόφασης Δ.Σ. για ορισμό μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση εκπόνησης πολεοδομικών μελετών.
303	Παραλαβή της μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας στην Π.Ε. 18 του Γ.Π.Σ. (περιοχή Εργοχωρίου).
304	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη δρόμων 1 ^{ης} , 2 ^{ης} & 14 ^{ης} Συνοικίας» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
305	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση οδού Αρχ. Μακαρίου» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
306	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση οδών Ηφαίστου – Δημοκρατίας -Καλλιπόλεως».
307	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμου προς Καλλίγκα».
308	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Ορειβατικό Σύλλογο περιπέτειας Vermont Adventure Club εκδήλωσης και κάλυψης μέρους των δαπανών.
	Πρακτικό συζήτησης.
309	Έκδοση ψηφίσματος για τους πληγέντες από τον πρόσφατο σεισμό σε περιοχές της Πελοποννήσου.
310	Εξουσιοδότηση προέδρου Δ.Σ. για αποστολή ευχητήριας επιστολής για τη συμμετοχή της Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα.
311	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 176/2008 απόφασης Δ.Σ. για μετάβαση επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο Κύπρου και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
312	Ορισμός υπαλλήλου του Δήμου ως υπεύθυνου για το Εθνικό Δίκτυο Δήμων Προαγωγής Υγείας και επαγγελματιών υγείας-πρόνοιας σε πρόγραμμα κατάρτισης.
313	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης της Πλ. Δημαρχείου στην «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
314	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στην ΑΝ.Α.Ε. για τη στέγαση των γραφείων της
315	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων κοινόχρηστων δημοτικών τμημάτων στην ιδιοκτησία Σ. Μουπασιρίδου κ.λ.π. και έγκριση εξόφλησης οφειλής τους σε δόσεις
316	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στα Ο.Τ. 91-Ο.Τ. 52δ (Νότιο Τείχος).
317	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 125/2008 απόφασης Δ.Σ. περί συγχώνευσης δημ. επιχειρήσεων και σύσταση νέας δημοτικής κοινωφελούς επιχείρησης στο Δήμο Βέροιας Ν. Ημαθίας.
318	Έγκριση επιχορήγησης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων που έχουν την έδρα τους στο Δήμο Βέροιας.
319	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
320	Έγκριση ανάληψης υπό την αιγίδα του Δήμου της εκδήλωσης-έκθεσης έργων του χαρακτήρα Ξενή Ν. Σαχίνη.
321	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 128/2007 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.

322	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 139/2007 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
323	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Χρήστο Μπίκα παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
324	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Κων/νο Παπαδόπουλο παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
325	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Δημήτριο Παπαδόπουλο παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
326	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην επιχείρηση ακροάματος – θεάματος «Μίκρα Ε.Π.Ε.» και τον εκπρόσωπό της για αυθαίρετη διαφήμιση.
327	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Κυριάκο Ταχματζίδη παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
328	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην Παπαδόπουλος Ν. & Σια Ο.Ε. και τον εκπρόσωπό της για αυθαίρετη διαφήμιση.
329	Έγκριση διαγραφής τέλους, προστίμου και προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής της Αμανατίδου Σ.-Καρανάτσιος Ι.-Δομπρής Α. Ο.Ε.
330	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή ελέγχου καταλληλότητας Αθλητικών Εγκαταστάσεων του αρ. 56Α του Ν. 2725/99.
331	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
332	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
333	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
334	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
335	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
336	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
337	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
338	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
339	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008
340	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008
341	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
342	Έγκριση της αριθ. 25/2008 απόφασης του Ν.Π. «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός 'Θ. Ζωγιοπούλου'» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008
343	Έγκριση της αριθ. 12/2008 απόφασης του Ν.Π. «Πνευματική και Ολυμπιακή Στέγη Δημητρίου Βικέλα» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2008.
344	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 14 ^{ου} θέματος «Επί εισηγήσεως Δ.Ε. για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις».
345	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Οδική σύνδεση Τριποτάμου με πηγές Τριποτάμου.
346	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Αντικατάσταση εξωτερικού αγωγή ύδρευσης από αντλιοστάσιο έως δεξαμενή στο Δημοτικό Διαμέρισμα

	Γεωργιανών».
347	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη δρόμων 7 ^{ης} & 8 ^{ης} Συνοικίας» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
348	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη οδών πόλης» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
349	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδού Φιλιππουπόλεως» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
350	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Κατασκευή τσιμενταυλάκων στα Δ.Δ. Ασωμάτων, Αμμου, Αγίας Βαρβάρας και Ράχης» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
351	Έγκριση 3 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διοίκησης και παραλαβής του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό Σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
352	Έγκριση 4 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διοίκησης και παραλαβής του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό Σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
353	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Πρόγραμμα βελτίωσης πάρκων και παιδικών χαρών Δήμου Βέροιας & Δημοτικών Διαμερισμάτων».
354	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή πάρκων και παιδικών χαρών».
355	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικός-Τελικός) του έργου «Δημιουργία περιηγητικού μονοπατιού στο δημοτικό δάσος Καστανιάς Δήμου Βέροιας».
356	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάδειξη – σήμανση και βελτίωση μονοπατιών στην ορεινή περιοχή Κάτω Βερμίου (Σελίου) Δήμου Βέροιας».
357	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ολοκλήρωση εισόδου Ασωμάτων».
358	Έγκριση εξόδων μετακίνησης υπηρεσιακών παραγόντων στο Στρόβολο Κύπρου και ψήφιση της πίστωσης.
359	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και εξόδων μετάβασης Δημάρχου και Αντιδημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση πίστωσης.
360	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και εξόδων μετάβασης Δημάρχου και Αντιδημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση πίστωσης.
361	" Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και εξόδων μετάβασης Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση πίστωσης.
362	Έγκριση πρακτικού επιτροπής διοίκησης & παραλαβής του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
363	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης δημοτικής έκτασης και καταρχήν δωρεάν παραχώρησης απαλλοτριούμενων εκτάσεων κατά πλήρη κυριότητα στην Ι.Μ. Βεροίας Ναούσης & Καμπανίας.
364	Έγκριση μελέτης του έργου «Στα βήματα του Απ. Παύλου-Ανάπλαση του Βήματος του Αποστόλου Παύλου στη Βέροια».

365	Απόρριψη ενστάσεων Αικ. Ψιγίκα κ.λ.π. κατά της αριθ. 555/2006 απόφασης Δ.Σ. για κίνηση διαδικασίας τροπ/σης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στα Ο.Τ.569 - Ο.Τ.571 (οδός Κόδρου)
366	Έγκριση καταρχήν ανταλλαγής οικοπέδου ιδιοκτησίας Α. Δημητριάδου-Τρούπτσιου, μετά των επικειμένων του κτισμάτων, με κοινόχρηστη δημοτική έκταση.
367	Απόρριψη αιτήματος κληρονόμων Α. Κωνσταντινίδη για κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στο Ο.Τ. 316 (Λεωφ. Στρατού).
368	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στα Ο.Τ. 341α-Ο.Τ. 341β.
369	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας Σ. Σαμψωνίδου και ψήφιση πίστωσης.
370	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενης έκτασης ιδιοκτησίας Ι. Ματζίρη και συμψηφισμός αλληλοϋποχρεώσεων.
371	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Ι. Χατζόγλου.
372	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης & ρυμοτομούμενης έκτασης στην ιδιοκτησία κληρονόμων Α. Θώμογλου και συμψηφισμός αλληλοϋποχρεώσεων.
373	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Ι. Αλεξοπούλου.
374	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Δ. Τσαμπελάκη κλ.π..
375	Συναίνεση Δ.Σ. για χορήγηση άδειας στον Γ. Μπακρυγιώτη διενέργειας ερευνητικών εργασιών & εκμετάλλευσης σε μαρμαροφόρο δημ. έκταση.
376	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για απευθείας μίσθωσης δημ. έκτασης στον Α. Αβραμίδα για τη διενέργεια ερευνητικών εργασιών εντοπισμού μαρμάρου.
377	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 16 ^{ου} θέματος «Θέση Δ.Σ. για τη δημιουργία Λατομικών Ζωνών στην περιοχή του Δήμου Βέροιας».
378	Αποδοχή αιτήματος του Γεν. Νοσοκομείου Βέροιας για ενταφιασμό ιατρικών αποβλήτων στο Δημοτικό Κοιμητήριο.
379	Έγκριση χαρακτηρισμού και παραχώρησης τάφων διαρκούς χρήσης.
380	Έγκριση παράτασης της ασφάλισης δημοτικών κτιρίων.
381	Έγκριση λύσης της μίσθωσης κατ/τος της δημοτικής αγοράς και κίνησης της διαδικασίας εκ νέου εκμίσθωσής του.
382	Απόρριψη αιτήματος του Ν.Π. «Δημοτικό Ιατρείο Βέροιας» για παραχώρηση της χρήσης κατ/των της δημοτικής αγοράς για τη στέγασή του.
383	Έγκριση της αριθ. 11/2008 απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικό Ιατρείο Βέροιας» για κατάρτιση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του.
384	Έγκριση της αριθ. 52/2008 απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Βρεφονηπιακοί & Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βέροιας» για τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του.
385	Έγκριση της αριθ. 53/2008 απόφασης του Ν.Π.«Βρεφονηπιακοί & Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.

386	Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για χρονική διάρκεια δύο μηνών (κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας).
387	Έγκριση χορήγησης άδειας ζωγραφικής με σπρέϊ (Graffiti) στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας.
388	Έγκριση διόρθωσης οφειλής της Αλίκης Χατζή-Γεωργιάδου στον χρηματικό κατάλογο οικονομικού έτους 2008 που αφορά πρόστιμα Κ.Ο.Κ.
389	Αποδοχή χρηματοδότησης δημ. έργου και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογο διαχειριστή του.
390	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
391	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
392	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
393	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
394	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
395	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
396	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
397	Έγκριση τροποποίησης αποφάσεων Δ.Σ. περί ορισμού ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο δημοτικών επιχειρήσεων.
398	Ψήφιση πίστωσης για εξόφληση δαπανών δράσεων Κοινωνικής Πολιτικής
399	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
400	Εξουσιοδότηση ειδικού ταμιά του Δήμου με τον αναπληρωτή του, για τη διαχείριση ειδικού λογαριασμού του Δήμου (δωρεά Κ. Καραναστάση).
401	Έγκριση χορήγησης άδειας εκσκαφής & τοποθέτησης καμινών εξωτερικού χώρου στην εταιρεία CYTA Hellas ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε.
402	Έγκριση παραχώρησης δικαιωμάτων διέλευσης για την κατασκευή υπόγειου τηλεπικοινωνιακού δικτύου στην εταιρεία CYTA Hellas ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε. και αποδοχή προσφοράς της.
403	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Οδική σύνδεση οικισμού Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Άνω Βερμίου».
404	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης στο Δ.Δ. Καστανιάς» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
405	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Συντήρηση νεκροταφείων Δημοτικών Διαμερισμάτων Βέροιας».
406	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Συντήρηση νεκροταφείων Βέροιας».
407	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Υπολειπόμενες εργασίες στο Μουσείο Αγροτικής, Λαογραφικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς Βλάχων στο Ξηρολίβαδο».
408	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη οδού Θουκυδίδη και παρόδου Θουκυδίδη».
409	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου

	«Εξωτερικός αγωγός ύδρευσης Μ. Σάντας».
410	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Δημιουργία περιηγητικού μονοπατιού στο δημοτικό δάσος Καστανιάς Δήμου Βέροιας».
411	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και εξόδων μετάβασης Αντιδημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση πίστωσης.
412	Έγκριση εξόδων μετακίνησης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο Κύπρου και ψήφιση της πίστωσης.
413	Έγκριση πρακτικού επιτροπής παρακολούθησης & παραλαβής του έργου «Προμήθεια εξοπλισμού εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Κ. Βερμίου (Σέλι)».
414	Έγκριση ή μη απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσεως Δήμου, διαχειριστικής περιόδου 2007.
415	Έγκριση παροχής πολιτικής κάλυψης στην οικονομική υπηρεσία του Δήμου για διάθεση χρημάτων προς πληρωμή των σχολικών φυλάκων και πραγματοποίησης αγωνιστικών κινητοποιήσεων με σκοπό την επίλυση των οξυμμένων οικονομικών προβλημάτων του Δήμου.
416	Θέση Δ.Σ. για τη συνέχιση εφαρμογής κοινωνικοπρονοιακών δομών στον Δήμο Βέροιας.
417	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης της Πλ. Δημαρχείου στη Νεολαία του Συνασπισμού για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
418	Αποδοχή χρηματοδότησης δημ. έργου και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογο διαχειριστή του.
419	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της Πλ. Δημαρχείου στο Τοπικό Συμβούλιο Νέων Βέροιας για την πραγματοποίηση εκδήλωσης
420	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος «Θέση Δ.Σ. για τη δημιουργία Λατομικών Ζωνών στην περιοχή του Δήμου Βέροιας»
421	Έγκριση υποβολής πρότασης στο πρόγραμμα LEADER (Μέτρο 41: «Στρατηγικές Τοπικής Ανάπτυξης» σε ορεινές & πεδινές μειονεκτικές περιοχές) μέσω της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.
422	Έγκριση κίνησης της διαδικασίας πιστοποίησης του Δήμου κατά ΕΛΟΤ EN ISO 9001 & τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008
423	Έγκριση παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας για τη δημιουργία Μονάδας Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων
424	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της αριθ. 363/2008 απόφασης Δ.Σ. για δωρεάν παραχώρηση δημοτικής έκτασης και καταρχήν δωρεάν παραχώρηση απαλλοτριούμενων εκτάσεων κατά πλήρη κυριότητα στην Ι.Μ. Βεροίας Ναούσης & Καμπανίας
425	Έγκριση ανάκλησης της αριθ. 614/2007 απόφασης Δ.Σ. και εμμονής στην αριθ. 252/2005 απόφασης Δ.Σ. για κίνηση της διαδικασίας εκμίσθωσης του δικαιώματος αμμοληψίας στη θέση «Μανίκι» Τ.Δ. Αγ. Βαρβάρας
426	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 125/2008 απόφασης Δ.Σ. περί συγχώνευσης δημ. επιχειρήσεων και σύσταση νέας δημοτικής κοινοφελούς επιχείρησης (Κ.Ε.Π.Α.)
427	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 223/2008 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού μελών διοικητικού συμβουλίου της Κ.Ε.Π.Α.
428	Έγκριση της αριθ. 15/2008 απόφασης της Κ.Ε.Π.Α. περί είσπραξης αποζημίωσης για παρεχόμενες υπηρεσίες (δίδακτρα, τέλη στάθμευσης, παραχώρηση χώρων κ.λ.π.)

429	Αποδοχή διетуός προγράμματος δράσης της Κ.Ε.Π.Α., έγκριση σύναψης σύμβασης χρηματοδότησής της για την υλοποίησή του, τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2008 & ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην κοινή επιτροπή
430	Έγκριση υποβολής αιτήματος του Δήμου προς το Ζωοιοπούλειο Ίδρυμα για την απευθείας μίσθωση ακινήτων του.
431	Έγκριση ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με έκταση ιδιοκτησίας Ζ. Λημνίδου
432	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων κοινόχρηστων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία Γεωργίου & Κων/νου Γκέκα.
433	Επιχορήγηση σχολικών επιτροπών για την υλοποίηση του προγράμματος του εθελοντή Σχολικού Τροχονόμου.
434	Έγκριση εξόφλησης οφειλών του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. προς το Ι.Κ.Α. και τροπ/σης προϋ/σμού Δήμου έτους 2008.
435	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην εταιρεία ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 56 ΕΠΕ και τον εκπρόσωπό της παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης
436	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην επιχείρηση Σκιαθίτης Ε. - Ήραντος Μ. - Καρατέγου Φ. Ο.Ε. παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης
437	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Γεώργιο Κυριακού παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης".
438	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΛΒΑΝΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης".
439	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην επιχείρηση Νικολόπουλος Β. - Φιλίπιδης Ι. Ο.Ε. παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
440	Καθορισμός συμβιβαστικά αποζημίωσης για αποκατάσταση βλάβης οχήματος και ψήφιση πίστωσης.
441	Καθορισμός συμβιβαστικά αποζημίωσης για αποκατάσταση βλάβης οχήματος και ψήφιση πίστωσης".
442	Απόρριψη αιτήματος του Δ. Καλοϊδη για καθορισμό συμβιβαστικά αποζημίωσης για αποκατάσταση βλάβης οχήματός του
443	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην LLAPANJI LAME
444	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στον ARIFI KASEM
445	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην BREGU SHPRESA
446	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην KARANACE LINDITA
447	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού από χρηματικό κατάλογο του Δήμου
448	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου
449	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου Α' εξαμήνου οικονομικού έτους 2008.
450	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
451	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
452	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
453	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.

454	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
455	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
456	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
457	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008
458	Έγκριση της αριθ. 78/2008 απόφασης του Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2008.
459	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
460	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση και διαμόρφωση πλατείας Ωρολογίου».
461	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Εργασίες Βελτίωσης γηπέδων Τέννις στο ΔΑΚ «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
462	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Επέκταση γεφυρών Δ.Δ. Γεωργιανών» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
463	Έγκριση απ' ευθείας ανάθεσης συντήρησης του συστήματος πυροπροστασίας δημοτικών κτιρίων στον Σπύρο Πασβαντίδη.
464	Έγκριση απ' ευθείας ανάθεσης συντήρησης διαιρούμενων κλιματιστικών μονάδων στον Γεώργιο Ταραμονλή.
465	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών συντήρησης του έργου «Συντήρηση και επισκευή φωτισμού φωτεινών σηματοδοτών».
466	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Κρασπέδωση - Ασφαλτόστρωση οδών 9 ^{ης} Συνοικίας».
467	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Καζανλάκ Βουλγαρίας και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
468	Έγκριση μετάβασης Αντιδημάρχου στην Ερμούπολη Σύρου και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
469	Έγκριση μετάβασης Αντιδημάρχου στο Άργος και κάλυψης των σχετικών δαπανών
470	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του πάρκου Αγ.Αναργύρων στη Ν.Ε. Ημαθίας του Κ.Κ.Ε. για την πραγματοποίηση του ετήσιου Φεστιβάλ ΚΚΕ-ΚΝΕ.
471	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του κτιρίου Κυψέλης Παραδοσιακών Τεχνών στο Σύλλογο Φίλων Μέρμινας για άτομα με ειδικές Δεξιότητες του Δήμου Βέροιας".
472	Έγκριση της αριθ. 15/2008 απόφασης της Κ.Ε.Π.Α. περί είσπραξης αποζημίωσης για παρεχόμενες υπηρεσίες (δίδακτρα, τέλη στάθμευσης, παραχώρηση χώρων κ.λ.π.).
473	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με την ΚΕΔΚΕ συνεδρίου στη Βέροια με θέμα: «Σχολείο και Τ.Α. – Υποχρέωση ή Δημιουργία».
474	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζ/σης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Αικατερίνης συζ. Πατρόκλου Αργυροπούλου για τα οποία υπόχρεος (και προσωρινά για λοιπούς) είναι ο Δήμος Βέροιας.
475	Θέση Δ.Σ. για τη δημιουργία Λατομικών Ζωνών στην περιοχή του Δήμου Βέροιας.
476	Έγκριση επιχορήγησης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων που έχουν την έδρα τους στο

	Δήμο Βέροιας.
477	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων παιδιών με δυσλεξία και μαθησιακές δυσκολίες Ν. Ημαθίας εκδήλωσης και κάλυψης μέρους των δαπανών.
478	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Ράχης για δωρεάν παραχώρηση της χρήσης των γηπέδων αντισφαίρισης τένις του Τ.Δ. Ράχης στον Ομιλο Αντισφαίρισης «Αλέξανδρος» Βέροιας.
479	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
480	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
481	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
482	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
483	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
484	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών των δημοτικών υπηρεσιών.
485	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
486	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
487	Έγκριση της αριθ. 94/2008 απόφασης του Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2008.
488	Έγκριση παραχώρησης δικαιωμάτων διέλευσης για την κατασκευή υπόγειου τηλεπικοινωνιακού δικτύου οπτικών ινών στην εταιρεία Hellas on line (HOL) και αποδοχή προσφοράς της.
489	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 363/2006 απόφασης Δ.Σ. για ορισμό μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση εκπόνησης πολεοδομικών μελετών.
490	Απόρριψη ενστάσεως Α.Σιουραντάνη κατά του αρ. Γ/οικ. 2747/18-7-08 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικού-Πολεοδομίας Δήμου Βέροιας περί εγκρίσεως τεχνικών προδιαγραφών του έργου «Εγκατάσταση στεγάστρων στάσεων λεωφορείων και ηλεκτρονικών πληροφοριακών πινακίδων».
491	Έγκριση πρακτικού (3ο) επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής του έργου «Προμήθεια και εγκατάσταση Ευρυζωνικού Δικτύου Οπτικών Ινών στο Δήμο Βέροιας».
492	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Οδική σύνδεση οικισμού Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Ανω Βερμίου».
493	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Αντικατάσταση εξωτερικού αγωγού ύδρευσης από αντλιοστάσιο έως δεξαμενή στο Δημοτικό Διαμέρισμα Γεωργιανών
494	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Κατασκευή σκαλοπατιών σε διάφορους δρόμους».
495	Ορισμός μελών επιτροπής για εκτίμηση βλαβών που προκλήθηκαν σε δημοτικό έργο.
496	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικού πάρκου στο Δ.Δ. Γεωργιανών» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
497	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση δημοτικών κτιρίων – β' φάση» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.

498	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη οδών Δημοτικών Διαμερισμάτων».
499	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Λαογραφικό Μουσείο Βέροιας».
500	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανακατασκευή τοιχίου περιφραξής στο Δημοτικό Σχολείο Ασωμάτων».
501	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κρασπέδωση – ηλεκτροφωτισμός δρόμου Αμμου – Αγ. Βαρβάρας».
502	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Μουσείο Αγροτικής Λαογραφικής & Πολιτιστικής Κληρονομιάς Βλάχων στο Ξηρολίβαδο».
503	Έγκριση εξόδων μετάβασης Αντιδημάρχου στο Άργος και ψήφιση πίστωσης.
504	Έγκριση εξόδων μετάβασης Αντιδημάρχου στην Ερμούπολη Σύρου και ψήφιση πίστωσης.
505	Έγκριση εξόδων μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας Δήμου στο Καζανλάκ Βουλγαρίας και ψήφιση πίστωσης.
506	Έγκριση εξόδων μετάβασης συμμετεχόντων στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «Νεολαία σε δράση» και των συνοδών τους στο Μαγδεμβούργο της Γερμανίας και ψήφιση της πίστωσης.
507	Έγκριση εξόδων μετάβασης μελών Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας και ενός συνοδού τους στον Στρόβολο Κύπρου και ψήφιση πίστωσης.
508	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Δήμο Ούζιτσε της Σερβίας και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
509	Έκφραση απόψεων του Δ.Σ. επί της προτάσεως του Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης για συγχωνεύσεις Δήμων στο Ν. Ημαθίας.
510	Έγκριση οικονομοτεχνικής μελέτης βιωσιμότητας και μετατροπής της αμιγούς δημοτικής επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας» σε κοινωφελή επιχείρηση με τίτλο «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας».
511	Έγκριση οικονομοτεχνικής μελέτης βιωσιμότητας και μετατροπής της αμιγούς δημοτικής επιχείρησης «Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός» Δήμου Βέροιας σε κοινωφελή επιχείρηση με τίτλο «Κοινωφελής Επιχείρηση Αθλητισμού-Παιδείας & Περιβάλλοντος (ΔΗ.Κ.Ε.Α.Π.Π.) Δήμου Βέροιας».
512	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
513	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
514	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
515	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008 .
516	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
517	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
518	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
519	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
520	Έγκριση σύναψης σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βέροιας και της «Αστικό Κ.Τ.Ε.Λ. Βέροιας Α.Ε.» για την ανάθεση εκτέλεσης Συγκοινωνιακού Έργου.
521	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων

	ιδιοκτησίας Γεωργίου και Χρήστου Σταμάτη.
522	Απόρριψη αιτήματος του Ι. Μπέλλα για καθορισμό συμβιβαστικά αποζημίωσης για αποκατάσταση βλάβης οχήματός του.
523	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
524	Καταρχήν έγκριση τοποθέτησης μνημείου στην πλατεία Καρατάσου.
525	Έγκριση καταρχήν διαμόρφωσης χώρου στην πλ. Τσερμενίου ως μνημείου με αναφορά στην Μικρασιατική καταστροφή.
526	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 12ου θέματος: «Επί αιτήσεως Συλλόγου Κρητικών Ν. Ημαθίας για καθορισμό θέσης τοποθέτησης ανδριάντα του Ελευθερίου Βενιζέλου.
527	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 124/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
528	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 127/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
529	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου σε ημερίδα του Δήμου Αθηναίων , ορισμός εκπροσώπου του Δήμου και έγκριση μετάβασής του.
530	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στον MUJOLLARI ALBAN.
531	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.
532	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.
533	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Μουσείο Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» επί του απολογισμού του, έτους 2007.
534	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός 'Θ. Ζωγιοπούλου'» επί του απολογισμού του, έτους 2007.
535	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Βρεφονηπιακοί & Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βέροιας» επί του απολογισμού του, έτους 2007.
536	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας» επί του απολογισμού του, έτους 2007.
537	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Κέντρο Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) Δήμου Βέροιας» επί του απολογισμού του, έτους 2007.
538	Ψήφιση πιστώσεων για να διατεθούν σε δικαιούχους για την εκτέλεση του προγράμματος «Ενέργειες προώθησης προβολής των φυσικών και πολιτιστικών πόρων των μειονεκτικών & ορεινών Δ.Δ. Γεωργιανών, Καστανιάς, Κ. Βερμίου, Κουμαριάς, Ράχης και Τριποτάμου του Δήμου Βέροιας»
539	Έγκριση 7ου πρακτικού της επιτροπής διοίκησης και παραλαβής του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό Σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
540	Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού για απόρριψη και αντικατάσταση μέρους της προμήθειας ελαιολιπαντικών 2007, κήρυξη προμηθευτή ως εκπρόθεσμου και επιβολή προστίμου.
541	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών Δημοτικών Διαμερισμάτων».
542	Ορισμός μελών επιτροπής για εκτίμηση βλαβών που προκλήθηκαν σε δημοτικό έργο.

543	Ορισμός μελών επιτροπής για εκτίμηση βλαβών που προκλήθηκαν σε δημοτικό έργο.
544	Έγκριση προγράμματος εορτασμού επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας από τους Τούρκους και κάλυψη της σχετικής δαπάνης από το Δήμο.
545	Έγκριση απόδοσης τιμητικών διακρίσεων και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
546	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης της Πλ. Δημαρχείου στην Τοπική Εφορεία Βέροιας του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
547	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου για πραγματοποίηση εκδήλωσης.
548	Καθορισμός συμβιβαστικά αποζημίωσης για αποκατάσταση βλαβών δικύκλου του Κυριάκου Κογκέζου.
549	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο ετήσιο τακτικό συνέδριο των εκπροσώπων των Τοπικών Ενώσεων της ΚΕΔΚΕ, ορισμός εκπροσώπων του Δήμου και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
550	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου σε συνέδριο της ΚΕΔΚΕ, ορισμός εκπροσώπων του Δήμου και έγκριση μετάβασής τους στις Σέρρες.
551	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
552	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 133/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
553	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 128/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
554	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 139/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
555	Τροποποίηση συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 4ου Γυμνασίου - 6ου Γυμνασίου - Εσπερινού Γυμνασίου - Εσπερινού Ενιαίου Λυκείου Βέροιας».
556	Σύσταση Νομικού Προσώπου στο Δήμο Βέροιας Ν. Ημαθίας με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 6ου Γυμνασίου Βέροιας».
557	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Κατασκευή κερκίδας και αποδυτηρίων γηπέδου Ασωμάτων».
558	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση και διαμόρφωση πλατείας Ωρολογίου».
559	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Διαμόρφωση και διευθέτηση κοίτης Τριποτάμου» και διάθεσης προβλέπτων δαπανών
560	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Βρεφονηπιακός Σταθμός Ασωμάτων» και διάθεσης προβλέπτων δαπανών.
561	Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου «Λαογραφικό Μουσείο Βέροιας».
562	Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. (τελικού) του έργου «Ανάδειξη - Σήμανση και βελτίωση μονοπατιών στην ορεινή περιοχή Κ. Βερμίου Δήμου Βέροιας».
563	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Λαογραφικό Μουσείο Βέροιας».
564	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία».
565	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδού Θουκυδίδη και

	παρόδου Θουκυδίδη».
566	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αποπεράτωση Πολιτιστικού Κέντρου Ταγαροχωρίου».
567	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1/7/2008 έως 31/8/2008.
568	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
569	Έγκριση μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης της Δημάρχου κι ενός στελέχους στα Τρίκαλα και ψήφιση πίστωσης.
570	Έγκριση παραλαβής της «Μελέτης πεζογέφυρας οδού Θερμοπυλών» και υποβολής της στη Ν.Α. Ημαθίας για την κατασκευή του έργου.
571	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο ELISAN και ψήφιση πίστωσης.
572	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 229/2008 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας περί καθορισμού συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Δ. Τσέγκου κ.λ.π.. και ψήφιση πίστωσης.
573	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για καταρχήν συναίνεση Δ.Σ. περί χορήγησης άδειας διενέργειας ερευνητικών εργασιών εντοπισμού κοιτάσματος μαρμάρου στη θέση «Λοφότοπος» ή «Κερασιές» από την εταιρεία «ΛΕΥΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ ΒΕΡΟΙΑΣ Α.Ε.».
574	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων κοινόχρηστων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία Α. Πασιδή & Ι. Ματσακίδου.
575	Τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
576	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
577	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
578	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
579	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
580	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
581	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
582	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
583	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
584	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
585	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
586	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
587	Αποδοχή όρων υλοποίησης του έργου «Ενέργειες Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης των πολιτών και των επιχειρήσεων για την ψηφιακή Δημόσια Διοίκηση στο Δήμο Βέροιας» ανάληψη δέσμευσης του Δήμου για υλοποίησή του, δημιουργία τραπεζικού λογαριασμού και εξουσιοδότηση Δημάρχου.
588	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 520/2008 απόφασης Δ.Σ. για ανάθεση εκτέλεσης Συγκοινωνιακού Έργου.
589	Έγκριση τροποποίησης της με αριθ. 112/2008 απόφασης του Δ.Σ. για «Ορισμό δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 'Δημοτικό Περιφερειακό

	Θέατρο'».
590	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 124/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
591	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 120/2007 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
592	Μη αναπροσαρμογή συντελεστών τελών καθαριότητας – φωτισμού.
593	Μη αναπροσαρμογή συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας.
594	Μη αναπροσαρμογή τελών διαφήμισης.
595	Μη αναπροσαρμογή τελών χρήσης πεζοδρομίων - κοινόχρηστων χώρων.
596	Μη αναπροσαρμογή δικαιώματος λαϊκής αγοράς.
597	Μη αναπροσαρμογή δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα Δημοτικά Νεκροταφεία.
598	Μη αναπροσαρμογή δικαιώματος βοσκής.
599	Μη αναπροσαρμογή αντιτίμου κάρτας ελεγχόμενης στάθμευσης και μηνιαίας κάρτας ελεγχόμενης στάθμευσης.
600	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών συντήρησης του συστήματος κλιματισμού του Δημαρχείου.
601	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών συντήρησης του έργου «Συντήρηση και επισκευή σταθμών θορύβου».
602	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ολοκλήρωση αίθουσας τελετών Ταγαροχωρίου».
603	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Κ. Βερμίου».
604	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αντικατάσταση στέγης 6ου & 13ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
605	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή στέγης 2ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
606	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία».
607	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Σύνδεση Ράχης με περιοχή Καβάκια».
608	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Οδική σύνδεση Τριποτάμου Δ. Βέροιας Ν. Ημαθίας με πηγές Τριποτάμου».
609	Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης».
610	Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. (Τελικός) του έργου «Διαμόρφωση και διευθέτηση κοίτης Τριποτάμου».
611	Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου «Βρεφονηπιακός Σταθμός Ασωμάτων».
612	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση-διευθέτηση κοίτης Τριποτάμου».
613	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Βρεφονηπιακός Σταθμός Ασωμάτων».

614	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Βέροιας και Δ.Δ.».
615	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικών χώρων στην Αφοί ΤΣΕΑ Ο.Ε. για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
616	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
617	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος «Έγκριση ή μη απευθείας αγοράς ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Νεότητας-Πολιτισμού Ευθυμίου και Κορνηλίας Καραναστάση».
618	Έγκριση καταρχήν δωρεάν παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης κατά πλήρη κυριότητα στον Φιλανθρωπικό μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων ΑμΕΑ Ν. Ημαθίας
619	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3ου θέματος «Έγκριση ή μη καταρχήν εκποίησης κτιριακών εγκαταστάσεων & μηχανολογικού εξοπλισμού της δημ. επιχείρησης 'Εξόρυξης Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρου'».
620	Έγκριση λύσης της δημοτικής επιχείρησης τεχνικών έργων «Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ».
621	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
622	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
623	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
624	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
625	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
626	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
627	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
628	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
629	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
630	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
631	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
632	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
633	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
634	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
635	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
636	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
637	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
638	Έγκριση μεταφοράς προσωπικού της Κοινωφελούς Επιχείρησης ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. στον Δήμο Βέροιας.
639	Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Αθλητισμού-Παιδείας & Περιβάλλοντος (ΔΗ.Κ.Ε.Α.Π.Π.) Δήμου Βέροιας.
640	Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δήμου Βέροιας.
641	Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου «Σχολική Επιτροπή 1ου

	Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.)-Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.)-3ου Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.)-Σχολικού Εργαστηριακού Κέντρου (Σ.Ε.Κ.)-Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) Βέροιας».
642	Έγκριση απευθείας ανάθεσης των δράσεων «Ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών και των επιχειρήσεων για την Ψηφιακή Δημόσια Διοίκηση στο Δήμο Βέροιας» στην Αναπτυξιακή Α.Ε. του Δήμου.
643	Έγκριση διοργάνωσης χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων από το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Αλληλεγγύης του Δήμου.
644	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς και έκφραση γνώμης Δ.Σ. υπέρ της Μ.Π.Ε. διεξαγωγής ερευνητικών εργασιών εντοπισμού κοιτασμάτων μαρμάρου από την «Λευκά Μάρμαρα Βέροιας Α.Ε
645	Χορήγηση συναίνεσης Δ.Σ. για την παραχώρηση στη Δ/ση Γεωργίας καταργημένου δρόμου.
646	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Α. Κουκουράβα-Κοζαμάνη.
647	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Γεωργίου & Στέλλας Μπούρα.
648	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Α. Αποστολοπούλου κ.λ.π.
649	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων κοινόχρηστων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία Αθανασίας & Αθανασίου Βήτου.
650	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Αναστασίας & Γεωργίου Ιατρού.
651	Έγκριση ανάκλησης της αριθ. 610/2005 απόφασης Δ.Σ. για παραχώρηση της χρήσης των γηπέδων αντισφαίρισης –τένις Τ.Δ. Ράχης στον Α.Σ. Βέροιας «Ο ΗΜΑΘΙΩΝ».
652	Έγκριση επιχορήγησης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων που έχουν την έδρα τους στο Δήμο Βέροιας.
653	Έγκριση της αριθ. 34/2008 απόφασης του δημοτικού ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός 'Θ. Ζωγιοπούλου'» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
654	Έγκριση της αριθ. 13/2008 απόφασης του Ν.Π. «Μουσείο Εκπαίδευσης Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
655	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 121/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
656	Έγκριση μετάβασης ειδικής συνεργάτιδας Δημάρχου στη Ρώμη και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
657	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου ΣΤ' διμήνου έτους 2008.
658	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών και απόρριψη αιτημάτων διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους «Δικαιώματα βοσκής» Τ.Δ. Κουμαριάς.
659	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
660	Ορισμός πραγματογνώμονα για τη δοκιμαστική λειτουργία της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Κ. Βερμίου.
661	Έγκριση τοποθέτησης προκατασκευασμένου παρεκκλησίου σε κοινόχρηστο δημοτικό χώρο

	του οικισμού Ξηρολιβάδου.
662	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
663	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διαμόρφωση Περιβάλλοντος Χώρου Σχολής Αστυφυλάκων» και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
664	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση κεντρικού δρόμου Καστανιάς».
665	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Βέροιας & Δ.Δ.».
666	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ολοκλήρωση αποδυτηρίων γηπέδου Γεωργιανών».
667	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή κερκίδας και αποδυτηρίων γηπέδου Ασωμάτων».
668	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση & συντήρηση των όψεων των οικοδομών επί της Πλατείας Ωρολογίου».
669	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ο Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποξήλωση και αντικατάσταση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας».
670	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποξήλωση και αντικατάσταση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο 6ο & 13ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας».
671	Έγκριση πρακτικού οριστικής παραλαβής της προμήθειας ελαιολιπαντικών και επιστροφής της σχετικής εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης.
672	Έγκριση οριστικής παραλαβής του έργου «Αναβίωση της εμποροπανήγυρης ως πολιτισμικό μέσο γνωριμίας με τη σύγχρονη ποιότητα ζωής στο Νομό Ημαθίας 'Γιορτή για την ποιότητα ζωής'»".
673	Έγκριση απευθείας αγοράς ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Νεότητας-Πολιτισμού Ευθυμίου & Κορνηλίας Καραναστάση.
674	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Θεοδώρου Μιχαηλίδη».
675	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 2 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Κων/νου Καρολίδη».
676	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 3ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Νικολάου Γεωργιάδη».
677	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 4ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Αλέκου Χιονίδη».
678	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 5ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Αλέκου Χιονίδη».
679	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 6ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Κων/νου Κωτσίδα».
680	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 7ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Βασιλείου Τσανασίδη».

681	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 8 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Βασιλείου Τσανασίδη».
682	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 9ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Κων/νου Φωτιάδη».
683	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Κων/νου Φωτιάδη».
684	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 11 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Σπύρου Σαραφίδη».
685	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 12ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Σταύρου Φιλοσίδη».
686	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 13ου θέματος «Έγκριση ή μη έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά της Ειρήνης χας Ιωάννη Ιακωβίδη».
687	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης και κωδικοποίησης σε ενιαίο κείμενο του Κανονισμού Λειτουργίας της Δημοτικής Αγοράς.
688	Έγκριση ανάκλησης της αριθ. 93/2005 απόφασης Δ.Σ. για δωρεάν παραχώρηση της χρήσης κατ/των της δημ. αγοράς σε συλλόγους & σωματεία της πόλης και κίνησης της διαδικασίας εκμίσθωσής τους.
689	Έγκριση λύσης της μίσθωσης κατ/τος της δημοτικής αγοράς και κίνησης της διαδικασίας εκ νέου εκμίσθωσής του.
690	Έγκριση απευθείας εκμίσθωσης καταστημάτων Δημοτικής Αγοράς Βέροιας στην εταιρεία Π. Δοβλέτογλου & Σία Α.Ε.
691	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
692	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
693	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο συνέδριο με θέμα «Κοινοτικές Χρηματοδοτήσεις για την Περιφερειακή Ανάπτυξη», μετάβασης Ειδικής Συνεργάτη Δημάρχου στις Βρυξέλλες και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
694	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου ως εταίρου στην υπό σύσταση Αναπτυξιακή Α.Ε. «Ψηφιακές πόλεις Κεντρικής Ελλάδας Α.Ε.», τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008 και ψήφιση πίστωσης.
695	Έγκριση της αριθ. 4/2008 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης αθλητισμού, Παιδείας & Περιβάλλοντος περί είσπραξης αποζημίωσης για παρεχόμενες υπηρεσίες.
696	Αποδοχή διεισθητικού προγράμματος δράσης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Αθλητισμού, Παιδείας & Περιβάλλοντος Δήμου Βέροιας, έγκριση σύναψης σύμβασης χρηματοδότησής της για την υλοποίησή του & ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην κοινή επιτροπή.
697	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Τριποτάμου για οριστική απομάκρυνση περιπτέρου της Α. Γαβρά.
698	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 26ου θέματος «Συναίνεση ή μη Δ.Σ. για κατασκευή πίστας skate park - Bmx και παραχώρηση δημοτικού χώρου».
699	Έγκριση χορήγησης άδειας ζωγραφικής με σπρέϊ (Graffiti) στους Φ. Πουλασουχίδη κ.λ.π.
700	Έγκριση συνδιοργάνωσης ενημερωτικής εκδήλωσης για τον καρκίνο του μαστού και κάλυψης μέρους των δαπανών.
701	Έγκριση πώλησης κλασματικού υπολοίπου ονομαστικής μετοχής του Δήμου στην Τράπεζα

	της Ελλάδας.
702	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.
703	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στον Gozhita Alban & ψήφιση πίστωσης.
704	Απόρριψη αιτήματος Χ. Αγγελή για διαγραφή οφειλών του από πρόστιμα και προσαυξήσεις ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετης κατασκευής.
705	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 488/2008 απόφασης Δ.Σ. για έγκριση παραχώρησης δικαιωμάτων διέλευσης για την κατασκευή υπόγειου τηλεπικοινωνιακού δικτύου στην εταιρεία Hellas on line (HOL) και αποδοχής προσφοράς της.
706	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία δημοτικών έργων και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης έκτακτου προσωπικού.
707	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αντικατάσταση στέγης 3ου-14ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
708	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή σκαλοπατιών σε διάφορους δρόμους».
709	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανάπλαση και διαμόρφωση Πλατείας Ωρολογίου».
710	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία-Β' Φάση».
711	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης της Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
712	Έγκριση εξόδων μετάβασης μελών επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Ούζιτσε Σερβίας και ψήφιση πίστωσης.
713	Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2009.
714	Ψήφιση προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας έτους 2009.
715	Έγκριση πρακτικού (4ο) επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής του έργου «Προμήθεια και εγκατάσταση Ευρυζωνικού Δικτύου Οπτικών Ινών στο Δήμο Βέροιας».
716	Συγκρότηση και ορισμός μελών επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής του έργου «Ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών και των επιχειρήσεων για την Ψηφιακή Δημόσια Διοίκηση στο Δήμο Βέροιας».
717	Έγκριση παραλαβής των εργασιών εγκατάστασης και λειτουργίας Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας κατά ΕΛΟΤ EN ISO 9001 στον Δήμο, των εγγράφων και της εφαρμογής τους και του λειτουργικού οργανογράμματος του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας.
718	Συγκρότηση ομάδας «Εσωτερικών Επιθεωρήσεων», ορισμός εκπροσώπου διοίκησης και υπεύθυνου διαχείρισης στο πλαίσιο εφαρμογής του Συστήματος Ποιότητας.
719	Έγκριση υποβολής αίτησης στην αριθ. 13538/ 29-82008 πρόσκληση της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Π.Κ.Μ. για τη χορήγηση στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Π.Κ.Μ. της Επιβεβαίωσης Διαχειριστικής Επάρκειας.
720	Έγκριση 9ου πρακτικού της επιτροπής διοίκησης για την οριστική παραλαβή του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό Σύστημα παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας».
721	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της διαχείρισης του έργου «Γεωγραφικό Πληροφοριακό Σύστημα παρακολούθησης δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών

	οχημάτων του Δήμου Βέροιας» στην Αναπτυξιακή Α.Ε. του Δήμου.
722	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά της Κυριακής Χατζηδημητρίου.
723	Έγκριση της αριθ. 4/2008 απόφασης της ΔΗ.Κ.Ε.Α.Π.Π. περί είσπραξης αποζημίωσης για παρεχόμενες υπηρεσίες.
724	«Έγκριση της αρ. 103/2008 απόφασης Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Β. για «Έγκριση αναμόρφωσης τιμολογίων Ύδρευσης-Αποχέτευσης της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας»
725	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2007 της δημοτικής επιχείρησης Τοπικής Πολιτιστικής Κοινωνικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.ΤΟ.ΠΟ.Κ.Α.) Δήμου Βέροιας.
725α	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2007 της δημοτικής επιχείρησης Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ) Βέροιας.
726	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2007 της δημοτικής επιχείρησης Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Βέροιας.
727	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2007 της Δημοτικής επιχείρησης «Εξόρυξης Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρου» Δήμου Βέροιας.
728	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2008 της δημοτικής επιχείρησης τεχνικών έργων «Ο Ήφαιστος».
729	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2007 της δημοτικής επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ».
730	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2007 της δημοτικής επιχείρησης Επικοινωνίας, Πληροφόρησης και Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ».
731	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης της αριθ. «17 ^Α » συστάδας του δημοτικού δάσους Καστανιάς στον Αντώνιο Τσιαμήτρο.
732	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Γεωργιανών και χορήγηση συναίνεσης Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. για την κατασκευή του έργου «Κατασκευή βοηθητικών εγκαταστάσεων λατομείου αδρανών υλικών σε όμορη ιδιωτική έκταση 62.747,67τ.μ. στη θέση 'Ντορμάνι' του Τ.Δ. Γεωργιανών Δήμου Βέροιας» από την Σκυρόδεμα Βέροιας Α.Β.Ε..
733	Έγκριση απευθείας ανάθεσης των εργασιών διοργάνωσης των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων «Ζεστές Χριστουγεννιάτικες διαδρομές» στην Κ.Ε.Π.Α..
734	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Τ.Δ. Ράχης στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «ΑΙΡΕΣΙΣ» για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
735	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 125/2007 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
736	Έγκριση διαγραφής και νέας εγγραφής βεβαιωθέντος ποσού στον χρηματικό κατάλογο «Πρόκληση υλικών ζημιών» οικονομικού έτους 2008.
737	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
738	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
739	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
740	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
741	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.

742	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
743	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
744	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
745	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
746	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
747	Έγκριση μη χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Οδική σύνδεση οικισμού Κάτω Βερμίου με οικισμό Άνω Βερμίου»
748	Έγκριση πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών στο έργο «Κατασκευή σκαλοπατιών σε διάφορους δρόμους».
749	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής παρακολούθησης παραλαβής του έργου «Προμήθεια εξοπλισμού εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Κ. Βερμίου (Σέλι)», αποδοχής εν μέρει ένστασης της αναδόχου κατά του από 9-12-08 πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της παραπάνω επιτροπής και έγκριση προσωρινής παραλαβής του έργου σε ποσοστό 90%.
750	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση κεντρικού δρόμου Καστανιάς».
751	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Κ.Ε.Ε. Βέροιας Ν. Ημαθίας».
752	Έκφραση σύμφωνης γνώμης Δ.Σ. για την υποβολή από τον Δήμο Τρικκαίων προτάσεων στις προσκλήσεις του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση».
753	Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του ΥΠ.ΠΟ., του Ε.ΚΕ.ΘΕ.Χ. και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.
754	Έγκριση λύσης της μίσθωσης δημοτικού φορτηγού αυτοκινήτου.
755	Έγκριση υποβολής συμπληρωματικής πρότασης με τίτλο «Επέκταση του Γεωγραφικού Πληροφοριακού Συστήματος παρακολούθησης/δρομολόγησης των απορριμματοφόρων και των δημοτικών οχημάτων του Δήμου Βέροιας»για τη συμμετοχή του Δήμου στο Μέτρο 2.4 «Περιφερειακά Γεωγραφικά Συστήματα και Καινοτόμες ενέργειες» του Ε.Π. ΚτΠ.
756	Έγκριση ανανέωσης άδειας άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου της Αικ. Τριγώνη.
757	Μη αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Κουμαριάς για χορήγηση συναίνεσης Δ.Σ. περί της απευθείας μίσθωσης και εκμετάλλευσης λατομείου μαρμάρου σε δημόσια έκταση από τον Ι. Αράβα.
758	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2008.
759	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
760	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
761	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2008.
762	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 138/2007 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
763	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 121/2007 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
764	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 130/2008 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
765	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δημητρίου Βικέλα» επί

	του απολογισμού του, έτους 2007.
766	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών» επί του απολογισμού του, έτους 2007.
767	Έγκριση της αριθ. 90/2008 απόφασης του Ν.Π. «Βρεφονηπιακοί & Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
768	Έγκριση της αριθ. 27/2008 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
769	Έγκριση της αριθ. 28/2008 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
770	Έγκριση απόφασης του Ν.Π. «Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δ.Βικέλα» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2008.
771	Έγκριση της αριθ. 38/2008 απόφασης του δημοτικού ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός 'Θ. Ζωγιοπούλου» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2008.
772	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «ΚΑΠΗ» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
773	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
774	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Βρεφονηπιακοί και Παιδικοί Σταθμοί» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
775	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Θ.Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
776	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Μουσείο Εκπαίδευσης» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
777	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δ.Βικέλα» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
778	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικό Ιατρείο» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
779	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικό Ιατρείο» Δήμου Βέροιας, επί του προϋπολογισμού του, έτους 2009.
780	Έγκριση της αρ. 6/2008 απόφασης Δ.Σ. της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Αθλητισμού, Παιδείας & Περιβάλλοντος Δήμου Βέροιας για «Ψήφιση προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικονομικού έτους 2009».
781	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης απρόβλεπτων δαπανών του έργου «Αντικατάσταση στέγης 5ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».